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DP CONSTABLE MOCK TEST – 58 (SOLUTION)

51. (B) ftl izdkj] 7 = 3×2 + 3 × 
1

3

mlh izdkj] 35 = 15×2 + 15×
1

3

52. (D) foVkfeu A dk eq[; L=kksr xktj gSA mlh izdkj foVkfeu
C dk eq[; L=kksr ukjaxh gSA

53. (C) ftl izdkj] (3)5 = 243

mlhizdkj] (5)5 = 3125

54. (C) ftl izdkj] D   E : 10



     (4 × 5) ÷ 2 = 10

mlhizdkj] H    I



    (8 × 9) ÷ 2 = 36

55. (D) ftlizdkj] C  M N O

D  N M N

–+1 –1 1+1

 mlhizdkj] P  R T C

Q  S S B

+1 –1 –1+1

56. (B) ftlizdkj] 3 216 = 6  6 ×2 = 12

mlhizdkj] 3 729 = 9  9 ×2 = 18

57. (C) tuojh esa 31 rFkk vxLr esa 31 fnu gksrs gSA tuojh 1ok ¡

rFkk vxLr 8oka eghuk gksrk gSA

58. (B) xqtjkr dh jktèkkuh xk¡èkh uxj rFkk mÙkj izns'k dh
y[kumQ gSA

59. (B) vkLVªsfy;k egkns'k] tcfd vU; ns'k gSaA

60. (D) 325 dks NksM+dj vU; 13 ls iw.kZr% foHkkftr gksrs gSaA

61. (D) xsaV os vkiWQ bafM;k eqcbZ esa] tcfd vU; lHkh fnYyh
esa gSaA

62. (C) DSMN dks NksM+dj] vU; esa ,d Vowel ekStwn gSA

63. (D) 24 dks NksM+dj] vU; vHkkT; la[;k,a gSaA

64. (B) nh xbZ Jà[kyk vHkkT; la[;kvksa ls cuk gSA
65. (D) 1+9+5+6 = 21

8+7+4+2 = 21

6+6+6+3 = 21

6+4+6+8 = 24

66. (A) lw{e tho ds vykok] vU; lHkh e'khusa gSaA

68. (B) 12 38 2 1

fn, x, tkudkjh osQ vuqlkj fpUg cnyus ij]
12 – 3 × 8 ÷ 2 + 1

12 – 3 × 4 + 1

= 1

69. (B) 3, 2, 4, 5, 1

69. (D) 7+4+2  7×4×2=56,

6+9+3   6 × 9 × 3 = 162

3+8+5  3×8×5=120,

12 + 5 + 4  12 × 5 × 4 = 240

70. (B) 3     9      21      45     93     189     

+6 +12 +24 +48 +96

×2 ×2 ×2 ×2

, , , , ,

71. (B) 60    90      45     135     

÷2 ×3

67.5     

÷2 ÷2×3

, , , , ,

72. (B) ftlizdkj] 6 × 4 × 2 = 48 
48

2
= 24

vkSj] 8 × 9 × 1 = 72 
72

2
= 36

mlhizdkj] 4 × 8 × 5 = 160 
160

2
= 80

73. (A) ftlizdkj] 3 × 4 × 5 = 60 
60

10
= 6,

vkSj] 5 × 8 × 9 = 360 
360

10
= 36,

mlhizdkj] 7 × 5 × 2 = 70 
70

10
= 7

74. (B) S  T  R  E  E  T

4  1  2  3  6  5

75. (D) a b c/b c a/cab /abc

76. (D) ;'k > v:.k > ;qoh>

vueksy

77. (A)

T

C

B

1.          2. ×

vr%] fu"d"kZ I lgh gSA

78. (B)
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79. (C) A

1 km

1 km

1 km

vkjs[k ls Li"V gS fd eksgu dk eq¡g mÙkj fn'kk esa gSA

80. (B) ÷  +

×  –

(15 × 9) ÷ (12 × 4) × (4 ÷ 4) = ?

ladsr cnyus ij
(15 – 9) + (12 – 4) – (4 + 4)

= 6 + 8 – 8

= 6

81. (B)

82. (A)

83. (D)

84. (B) firk

iq=kh > firk

ekrk > iq=k > firk
85. (C)

86. (B) iz'ukuqlkj]

;fn dqy dk;Z 23 bdkbZ gS] rks

A vkSj C feydj 19 bdkbZ dk;Z djrs gSaA

rks B dks feyus okyh jkf'k = 
4

23
 × 575

= `100

87. (B) iz'u ls]

pyrh gqbZ Vsªu dh xfr = 60 fdeh@?kaVk

pyrh gqbZ Vsªu dh yEckbZ = 110 ehVj

:ds gq, Vsªu dh yEckbZ = 170 ehVj

:ds gq, Vsªu dh xfr = 0 fdeh@?kaVk

pyrh gqbZ Vsªu }kjk :dh gqbZ Vsªu dks ikj djus esa

yxk le; = 
 110 1 07

60

 ehVj
fdeh@?kVa k

le; = 
280 18

60 5





le; = 16.8 lsd.M

88. (D) iz'ukuqlkj]

   75.8 ² – 55.8 ²

20

(  a² – b² = (a – b) (a + b))

= 
   75.8 55.8 75.8 – 55.8

20



= 
131.6 20

20


 = 131.6

89. (C) tan 2 · tan 3 = 1

(2+ 3) = 90º

          5 = 90º

(  tan A · tan B = 1 then A + B = 90º)

5
2cos ² –1

2

 
 
 

 2cos² 
90º

2
–1

 2 cos² 45º – 1

= 
2

2
 – 1

= 1 – 1= 0

90. (C)

16

x
1 2

9

;fn 
1
 + 

2
 = 90 rks x = 1 2h h

h = [kaHks dh Å¡pkbZ

x = 16 9

   = 12 ehVj

91. (D) ekuk dh pkSM+kbZ = x ehVj

yEckbZ = (23 + x) ehVj

 2 (x + 23 + x)  = 206

4x = 206 – 46

x = 
160

4
 = 40 ehVj

 yEckbZ = 40 + 23 = 63 ehVj

 vHkh"V {ks=kiQy = 63 × 40

                        = 2520 ehVj²

92. (D) 45% = 138 + 15%

  30%= 138

  1% = 4.6

  100% = 4.6 ×100 =460

 vfèkdre vad = 460

93. (A) vHkh"V mÙkj = = 
9 10 19

6

 
= 285



Ph: 09555108888,  09555208888 3

PLOT NO. 2 SSI, OPP METRO PILLAR 150, GT KARNAL ROAD, JAHANGIRPURI DELHI: 110033

DP CONSTABLE MOCK TEST – 58  (ANSWER KEY)

1. (B)

2. (D)

3. (A)

4. (C)

5. (A)

6. (B)

7. (C)

8. (D)

9. (A)

10. (C)

11. (D)

12. (B)

13. (C)

14. (C)

15. (C)

16. (D)

17. (C)

18.  (D)

19. (D)

20. (D)

21. (B)

22. (B)

23. (C)

24. (B)

25. (A)

26. (A)

27. (C)

28. (C)

29. (A)

30. (D)

31. (B)

32. (A)

33. (D)

34. (C)

35. (C)

36. (A)

37. (C)

38. (B)

39. (C)

40. (C)

41. (B)

42. (C)

43. (A)

44. (C)

45. (C)

46. (A)

47. (C)

48. (C)

49. (A)

50. (C)

51. (B)

52. (D)

53. (C)

54. (C)

55. (D)

56. (B)

57. (C)

58. (B)

59. (B)

60. (D)

61. (D)

62. (C)

63. (D)

64. (B)

65. (D)

66. (A)

68. (B)

69. (B)

69. (D)

70. (B)

71. (B)

72. (B)

73. (A)

74. (B)

75. (D)

76. (D)

77. (A)

78. (B)

79. (C)

80. (B)

81. (B)

82. (A)

83. (D)

84. (B)

85. (C)

86. (B)

87. (B)

88. (D)

89. (C)

90. (C)

91. (D)
92. (D)

93. (A)
94. (B)
95. (C)
96. (A)

97. (A)
98. (B)
99. (A)
100. (A)

(B) use either before at

94. (B) 3, 4, 5 dk y-l- = 60

rks x = 20, y = 15 rFkk z = 12

 x × y + z dk U;wure eku = 20 × 15 + 12

= 312

95. (C) foØ; ewY; = 
 



3000 80 60

100 100

= ` 1440

96. (A) iz'ukuqlkj]

P r 15

100


3

5 P

   R = 4%

97. (A)

®
12

2

1B ®12

A  ®6

vHkh"V le;  = 


12

2 1
 = 4 fnu

98. (B)


  14.5
840 1 841 29

4 4 2

99. (A) m + 
m 

1

2
= 7

m
m

     


1
2 7 2 5

2

rks]  m
(m )

    


23
2 2

2

1
2 5 2

2

100. (A)     
2 55 2 25 321 1 1 1

    01 1




